

Кармалюк. П.

13/5 1986.

13 МАИ 1986

Львовская правда
г. Львов

ПРАВДА



Советское музыкальное искусство понесло тяжелую утрату. 8 мая 1986 года на 79-м году жизни скончался известный советский певец, член КПСС, народный артист СССР, профессор Львовской государственной консерватории им. Н. В. Лысенко Павел Петрович Кармалюк.

П. П. Кармалюк родился 24 декабря 1907 года в с. Осовцах Коростышевского района Житомирской области в семье крестьянина-бедняка. С детских лет батрачил,

затем работал в совхозе. С 1929 по 1931 год служил в рядах Красной Армии. После демобилизации работал в органах внутренних дел, учился в музыкальном техникуме. В 1941 году закончил полный курс вокального факультета Киевской государственной консерватории им. П. И. Чайковского. С первых дней Великой Отечественной войны П. П. Кармалюк — солист фронтового ансамбля песни и пляски. С 1943 года после лечения в госпитале работал в Саратовском театре оперы и балета, а с 1944 года — солистом Львовского театра оперы и балета им. Ивана Франко, где создал галерею запоминающихся образов в произведениях отечественных и зарубежных компози-

торов. Исполняемые им партии отличались высоким вокальным и сценическим мастерством. С успехом выступал П. П. Кармалюк и на концертной эстраде. Он был популяризатором и первым исполнителем песен многих советских композиторов.

Свою артистическую деятельность П. П. Кармалюк сочетал с плодотворной преподавательской работой на кафедре сольного пения Львовской государственной консерватории им. Н. В. Лысенко, где воспитал плеяду певцов, с успехом работающих во многих городах нашей страны.

Взыскательный художник, коммунист П. П. Кармалюк много сил и энергии отдавал общественно-политической

деятельности. Он был делегатом XXII съезда Компартии Украины, неоднократно избирался депутатом Львовского городского Совета народных депутатов.

Творческая и общественная деятельность певца высоко оценена. Он был награжден двумя орденами «Знак Почета», многими медалями, Грамотами Президиума Верховного Совета Украинской ССР, Президиума Верховного Совета Казахской ССР и Президиума Верховного Совета Молдавской ССР.

Светлая память о Павле Петровиче Кармалюке, человеке неисчерпаемой творческой энергии и шестрой души, навсегда сохранится в наших сердцах.

Павел Петрович КАРМАЛЮК

В. Ф. Добрик, В. А. Святоцкий, М. И. Кирей, В. А. Беликов, М. Г. Васильев, А. Н. Кравец, Р. О. Остапук, А. З. Падалка, Г. М. Пыжик, В. В. Секретарюк, Д. А. Яремчук, А. Т. Байдюк, В. А. Брусон, М. А. Гаврилюк, С. И. Малик, И. С. Алаева, В. Ю. Пехота, Т. А. Селиверстова, Ю. Ф. Курапов, В. Е. Литюга, В. М. Высоцкий, В. К. Губаренко, А. И. Аркадьев, А. Д. Гай, Н. П. Доденко, Е. В. Романюцкий, Ю. П. Булка, А. М. Вратель, З. А. Дашак, В. М. Моцьо.